
Інформація про спалах харчової токсикоінфекції серед учнів Могилів-

Подільської гімназії Вінницької області станом на 21.01.2019 

 

За оперативним повідомлення Головного управління 

Держпродспоживслужби у Вінницькій області 19.01.2019 зареєстровано 

спалах харчової токсикоінфекції серед учнів Могилів-Подільської гімназії 

гуманітарного, художньо-естетичного профілю у Вінницькій області. 

Станом на 21.01.2019 на стаціонарному лікуванні перебувають 12 

дітей, які навчаються в перших класах, п’ятьом з яких встановлено 

попередній діагноз «Харчова токсикоінфекція», одному - «Гострий 

гастроентероколіт з ацетонемічним синдромом», шістьом - «Гостра 

респіраторна вірусна інфекція». 

З метою встановлення причин та умов виникнення захворювань 

фахівцями Головного управління Держпродспоживслужби у Вінницькій 

області 19.01.2019 розпочато проведення санітарно-епідеміологічного 

розслідування та обстеження закладу з відбором проб для проведення 

відповідних лабораторних досліджень. 

За результатами обстеження закладу встановлено ряд порушень вимог 

санітарного законодавства. 

Під час перевірки закладу складено протоколи про порушення 

санітарних норм і правил на директора гімназії, медичну сестру та старшого 

кухара. 

Крім цього, до Могилів-Подільського відділу Національної поліції 

Головного управління Національної поліції України у Вінницькій області, 

Могилів-Подільської міської ради та Могилів-Подільського міського 

управління освіти територіальним органом Держпродспоживслужби в 

Вінницькій області направлено відповідні  матеріали 

За ініціативи територіального органу Держпродспоживслужби у 

Вінницькій області питання щодо організації протиепідемічних заходів під 

час спалаху харчової токсикоінфекції серед учнів гімназії 21.01.2019 

розглянуто на засіданні комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 

надзвичайних ситуацій Могилів-Подільської міської ради з прийняттям 

відповідного рішення, відповідно до якого навчально-виховний процес у 

перших класах та робота харчоблоку гімназії призупинено до 25.01.2019. 

Проведення протиепідемічних заходів триває. 

Ситуація перебуває на контролі Головного управління 

Держпродспоживслужби у Вінницькій області.  

 

 


